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1- 1995 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1995, good condition.
Est£8 - 10

2 - 1985 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1985, good condition.
Est£6-8

3 - 1986 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1986, (Unopened) good
condition. Est £6 - 8

4 - 1986 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1986, (Unopened) good
condition. Est £6 - 8

5 - 1995 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1995, (Unopened) good
condition. Est £8 - 10

6 - 1993 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1993, (Unopened) good
condition. Est £8 - 10

7 - 1993 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1993, good condition.
Est£8-10

8 - 1996 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1996, (Unopened) good
condition. Est £8 - 10

9 - 1995 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1995, (Unopened) good
condition. Est £8 - 10

10 - 1996 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 1996, good condition.
Est£8-10

11 - 2002 Royal Mail Special Stamps / Yearbook - Housed in a Hardback Book with Slipcase containing all UK Stamps for the year 2002, good condition.
Est£20 - 30

12 - Mint Mixed Stamp Booklets Collection Includes Dublin's Buses, Irish Garden Flowers, Greetings Stamps, Jersey Stamps, Ireland's Postage, Isle of
Man Union Pacific Railroad, Jersey Stamp World London 1990, Guernsey Operation Asterix (Prestige Books), Alias Agatha Christie, Cymru Wales 1992,
The Story of P&O, First Guernsey Stamps 1941-1991, many of these are Multiples, Plus many many more, good condition. Est £10 - 14

13 - Mint GB Stamp Booklets Collection Includes First Class, Second Class, Worldwide & Greetings, approx 80 to 100 Booklets, good condition. Est £70 -
80

14 - Mint GB Stamp Booklets Collection Includes approx 60 Booklets plus strip of 8 x 50p and Irish Stamp Tie Pin, good condition. Est £40 - 50

15 - Presentation Packs Mint GB Stamp Collection Includes approx 45 Packs Charles Darwin, Youth Organisations, British Theatre, Maritime Heritage,
plus many more, good condition. Est £30 - 40

16 - Presentation Packs Mint GB Stamp Collection Includes approx 45 Packs Food and Farming, The Welsh Bible, Edward Lear, Industry Year, plus
many more, good condition. Est £30 - 40

17 - Mint GB Stamps Year Packs Collection Includes 1968, 1970, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, good condition. Est £50 - 60
18 - Mint GB Stamps Year Packs Collection Includes 1968 (plus pictorials), 1970, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, good condition.
Est £50 - 60

19 - Presentation Packs Mint GB Stamp Collection Includes approx 45 Packs Regional Definitives, Low Value Definitives, High Value Definitives, High
Value Castle Definitives, plus many more, good condition. Est £40 - 50

20 - Presentation Packs Mint GB Stamp Collection Includes approx 45 Packs Regional Definitives, Low Value Definitives, High Value Definitives, High
Value Castle Definitives, plus many more, good condition. Est £40 - 50
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21 - Presentation Packs Mint GB Stamp Collection Includes approx 65 Packs Includes Racket Sports, William Caxton., Social Reformers, The Telephone,
plus many more, good condition. Est £40 - 60

22 - Presentation Packs Mint GB Stamp Collection Includes approx 65 Packs Includes Butterflies, Fishing, The Duke of Edinburgh's Award, The National
Trusts, plus many more, good condition. Est £40 - 60

23 - GB First Day Covers Collection approx 150 Includes British Explorers, British Trees, World Cup, High Value Definitives, (Typed Addresses) plus
many many more, good condition. Est £30 - 40

24 - GB First Day Covers Collection approx 150 Includes Royal Wedding, Indigo Jones, County Cricket, High Value Definitives, (Typed Addresses) plus
many many more, good condition. Est £30 - 40

25 - GB First Day Covers Collection approx 100 Includes Industry Year, Halley's Comet, Medieval Life, Sport, The Royal Air Force, (Typed Addresses
many have doubles) plus many many more, good condition. Est £20 - 30

26 - £1 Coins Collector Pack from The Royal Mint 2009 Includes 15 different pound coins, good condition. Est £20 - 30

27 - Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1970 Proof Set in Display Case and Wallet from The Royal Mint, good condition. Est £10 - 14

28 - Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1977 Proof Set in Display Case and Wallet from The Royal Mint, good condition. Est £10 - 14

29 - Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1977 Proof Set in Display Case and Wallet from The Royal Mint, good condition. Est £10 - 14

30 - Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1978 Proof Set in Display Case and Wallet from The Royal Mint, good condition. Est £8 - 10

31 - Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1978 Proof Set in Display Case and Wallet from The Royal Mint, good condition. Est £8 - 10

32 - Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1980 Proof Set in Display Case and Wallet from The Royal Mint, good condition. Est £8 - 10

33 - Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1980 Proof Set in Display Case and Wallet from The Royal Mint, good condition. Est £8 - 10

34 - Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1981 Proof Set in Display Case and Wallet from The Royal Mint, good condition. Est £8 - 10

35 - Coinage of Great Britain and Northern Ireland 1981 Proof Set in Display Case and Wallet from The Royal Mint, good condition. Est £8 - 10

36 - Philatelic Bulletin Collection approx 80 dates between 1969 to 1982 issued monthly by the British Post Office Philatelic Bureau, good condition. Est
£20-30

37 - Presentation Packs, Tolkien & Beatrix Potter Stamp Books plus Pictorial Postage Stamps from Jersey and 2 Roman Britain FDCs, good condition.
Est£10 - 14

38 - Worldwide used Stamps Fiscal / Revenue & Duty Stamps in an Abria Album with 8 Hardback pages and 7 rows each side Countries Include Great
Britain, Singapore, India, France, Kenya, Canada, plus many more, good condition. Est £50 - 60

39 - Lighthouse / Leuchtturm Stamp Album with 16 Hardback pages and 7 rows each side - made in Western Germany(Empty - No stamps), good
condition. Est £10 - 14

40 - Stockbook with many duplicates of Pre-Decimal Stamps includes Festival of Britain, International Botanical Congress, 1953 Coronation, National
Nature Week 1963, Red Cross Centenary Congress, plus many others, good condition. Est £20 - 30

41 - Stockbook with many duplicates of Pre-Decimal Stamps includes National Productivity Year, Festival of Britain, Asian Games 1962, International
Botanical Congress, National Nature Week 1963, Red Cross Centenary Congress, plus many others, good condition. Est £20 - 30

42 - Victorian Stamps in an Album Includes many Penny Reds, Penny Lilacs, Half Penny Reds, Half Penny Orange, plus many others, good condition.
Est £40 - 50

43 - Worldwide Stamps in a Stockbook with 16 Hardback pages and 7 rows in each full of worldwide Stamps, good condition. Est £20 - 30

44 - USA used Stamps in a Stockbook with 8 Hardback pages and 7 rows each side with many early USA Stamps, good condition. Est £20 - 30

45 - Worldwide Stamps in a Stockbook with some loose pages Includes Bermuda Block of Four Mint Coronation Stamps 1920, & 1921, Mint 2/6 Queen
Elizabeth Il Castle Stamp with no watermark, plus many other used stamps, fair / good condition. Est £20 - 30

46 - 1983 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1983, good condition. Est £8 - 10

47 - 1983 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1983, good condition. Est £8 - 10

48 - 1984 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1984, good condition. Est £8 - 10

49 - 1984 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1984, good condition. Est £8 - 10

50 - 1985 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1985, good condition. Est £8 - 10

51 - 1985 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1985, good condition. Est £8 - 10

52 - 1986 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1986, good condition. Est £8 - 10

53 - 1986 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1986, good condition. Est £8 - 10

54 - 1987 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1987, good condition. Est £8 - 10

55 - 1987 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1987, good condition. Est £8 - 10

56 - 1988 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1988, good condition. Est £8 - 10

57 - 1988 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1988, good condition. Est £8 - 10

58 - 1989 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1989, good condition. Est £8 - 10

59 - 1989 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1989, good condition. Est £8 - 10

60 - 1990 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1990, good condition. Est £8 - 10

61 - 1990 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1990, good condition. Est £8 - 10

62 - 1991 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1991, good condition. Est £8 - 10

63 - 1991 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1991, good condition. Est £8 - 10

64 - 1992 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1992, good condition. Est £8 - 10

65 - 1992 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1992, good condition. Est £8 - 10

66 - 1993 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1993, good condition. Est £8 - 10

67 - 1993 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1993, good condition. Est £8 - 10

68 - 1995 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1995, good condition. Est £8 - 10

69 - 1995 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1995, good condition. Est £8 - 10



70 - 1996 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1996, good condition. Est £10 - 14

71 - 1996 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1996, good condition. Est £10 - 14

72 - 1997 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1997, good condition. Est £10 - 14

73 - 1997 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1997, good condition. Est £10 - 14

74 - 1998 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1998, good condition. Est £10 - 14

75 - 1999 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 1999, good condition. Est £10 - 14

76 - 2001 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 2001, good condition. Est £20 - 30

77 - 2001 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 2001, good condition. Est £20 - 30

78 - 2002 Collectors Mint Stamps Year pack from The Royal Mail containing all Special UK Stamps from 2002, good condition. Est £20 - 30

79 - Worldwide Stamps in a Twinlock Crown Loose Leaf Binder countries include India, China, Gold Coast, Gibraltar, Egypt, plus others, good condition.
Est £30 - 40

80 - Worldwide Stamps in a Twinlock Crown Loose Leaf Binder countries include Argentina, Belgium, Brazil, China, plus others, good condition. Est £30 -
40

81 - Worldwide Stamps in a Twinlock Crown Loose Leaf Binder countries include Germany & Greece, good condition. Est £30 - 40

82 - Worldwide Stamps in a Twinlock Crown Loose Leaf Binder countries include India, Iraq, Ireland, Jamaica, plus others, good condition. Est £30 - 40
83 - Worldwide Stamps in a Twinlock Crown Loose Leaf Binder countries include Denmark, France, Cameroon, Ivory Coast , plus others, good condition.
Est £30 - 40

84 - Worldwide Stamps in 3 Army Club Tins containing Worldwide Stamps (part sorted) most are off paper, fair / good condition. Est £20 - 30

85 - Presentation Booklets Collection including 1984 UK Stamps Speed, Regularity and Security in Celebration of the Royal Mail, 1986 The Sixtieth
Birthday of Her majesty The Queen, 1988 Links Australia & Britain 200 Years of Heritage in Stamps, good condition. Est £10 - 14

86 - Presentation Booklets Collection including 1984 UK Stamps Speed, Regularity and Security in Celebration of the Royal Mail, 1986 The Sixtieth
Birthday of Her majesty The Queen, 1988 Links Australia & Britain 200 Years of Heritage in Stamps, good condition. Est £10 - 14

87 - Royal Wedding Stamp Sheets 29th July 1981 each containing 20 Mint Stamps from Jersey 10p & 25p, good condition. Est £8 - 10

88 - Worldwide Stamps on approx 100 Loose Leafs countries Include Netherlands, Curacao, Hungary, Italy, plus others, good condition. Est £20 - 30

89 - Worldwide Stamps on approx 100 Loose Leafs countries Include Turkey, Netherlands, Norway, Portugal, plus others, good condition. Est £20 - 30
90 - 14 FDCs from 1946 Childrens' Health is the Nation's Wealth - Official Souvenir Covers with New Zealand Stamps Postmarked Glenelg Health Camp
24 Dec 1946 (all are the same cover with typed address), good condition. Est £10 - 14

91 - 30 USA First Day Covers with Stamps and FDI Postmarks all are different and from 1967 & 1968, good condition. Est £10 - 14

92 - 30 USA First Day Covers with Stamps and FDI Postmarks all are different and from 1967, 1968 & 1969, good condition. Est £10 - 14

93 - Presentation Packs Collection approx 55 different Packs of Mint GB Stamps Includes The Royal Mail, Europe in Space, Dogs, Nature Conservation,
plus many more, good condition. Est £40 - 50

94 - Presentation Packs Collection approx 55 different Packs of Mint GB Stamps British River Fishes, Roses The Age of Steam, Channel Tunnel, plus
many more, good condition. Est £40 - 50

95 - Channel Islands & Isle of Man Mint Stamps Includes Guernsey Decimal Currency Definitive Issue 5p - 9p & 10p - £1, Bailiwick of Guernsey - Wild
Flower Series, Silver Wedding 1972 & Postage Due, Jersey Definitive Issue of Low Value Decimal Stamps, 2 Books of Isle of Man 50th Anniversary of
the Battle of Britain 1940-1990, Plus Irish Special Stamps 1977, good condition. Est £20 - 30

96 - GB First Day Covers Collection approx 45 with Stamps and FDI Postmarks Includes Alias Agatha Christie, Swans, Sherlock Holmes, Europa 1990,
Shakespeare's Globe, plus many more, good condition. Est £30 - 40

97 - GB First Day Covers Collection approx 45 with Stamps and FDI Postmarks Includes Penny Black Anniversary Stamp, Marine Timekeepers, The
Green Issue, Maps, Astronomy, plus many more, good condition. Est £30 - 40

98 - A Large Box of Loose Worldwide Stamps approx size of Box 11.5 inches Height, 12.5 inches Width, 9.5 inches Depth, containing hundreds of
envelopes with partially sorted Stamps in each, quantity unknown, could yield good value, good condition. Est £30 - 40

99 - FDC Collection of 12 Assorted Covers Includes World Cup England 1966, Two (House of Questa) Europa '92 with no stamps, British Philatelic
Bureau 1988, Ulster 1971, Astronomy, Christmas Robins, Gallantry, Robert Burns, plus others, fair / good condition. Est £10 - 14

100 - Mint Stamps Booklets Collection Includes D-Day 50th Anniversary (Jersey) x 2, Greetings from Jersey x 2, Adventures Il of William Mesny (Jersey)
x 2, Greetings Stamp Booklet (Ireland) x 2, Irish Nobel Prize Winners x 2, Maritime Fishing Fleet (Ireland) x 2, Dublin 1991 - European City of Culture x 2,
Snaefell Mountain Railway 1995 (Isle of Man) x 2, Manx Electric Railway Centenary 1993 (Isle of Man) x 2, Ships (Isle of Man) x 4, Christmas (Isle of
Man) x 4, Happy Holidays in the Isle of Man x 2, Lighthouses (Isle of Man) x 2, Thomas the Tank Engine (Isle of Man) x 2, Penny Post - Commemorative
Stamp Booklet (Isle of Man) x 2, Plus 16 Small Booklets and Three 1967 Postage Stamps Special Issues, good condition. Est £20 - 30

101 - Mint Stamp Sheets Channel Islands & Irish An/Post GAA Team of The Millennium Booklets Includes The Rebel County x 4, Offaly Waterford
Limerick x 4, Premier Hurling Stars x 4, The Boys of Wexford x 4, Kilkenny Cats x 4, Stamp Sheets Include A Botanist's Sketchbook (Guernsey 50 x 26p),
An/Post GAA Team of The Millennium - Hurling (Ireland 15 x 30p), Miniature Sheets A Celebration of the Centenary of HM Queen Elizabeth The Queen
Mother (Alderney - Guernsey 4 x £1.50), Miniature Sheets Butterflies (Ireland 8 x 30p, 32p, 45p, 50p), good condition. Est £10 - 14

102 - Mint Stamp Sheets Guernsey Collection Includes The Millennium Tapestries (Guernsey 50 x 25p), Alderney Diving Club 3 x 6 various values),
Alderney Diving Club 5 x Blocks of Four with gutter markings various values), plus 15 x Blocks of Four with gutter markings various values Animals -
Alderney, Sir Edmund Andros 1637 - 1714 4 x Blocks of Four with gutter markings various values - Guernsey, Trams & Buses 5 x Blocks of Four with
gutter markings various values - Guernsey, Maritime - Guernsey 3 x Blocks of Four with gutter markings various values, Le Navire en feu - Guernsey 4 x
Blocks of Four with gutter markings various values, Seasonal Fayre - Christmas 1992 4 x 12 at 13p Guernsey, good condition. Est £10 - 14

103 - Mint Stamp Sheets Dominica Collection Includes A Dominican Reef by Day 2 x 15 at 65¢, 2 x Miniature Sheets - Dinosaurs plus loose stamps, 2 x
Miniature Sheets - Commonwealth of Dominica The Fleet plus loose stamps, 2 x Miniature Sheets - Great Landmarks, 2 x Miniature Sheets - Olympic
Games 1992 plus loose stamps, plus 7 other Miniature Sheets and loose stamps, good condition. Est £10 - 14



104 - Mint Stamp Sheets Jersey Collection Includes Europa '94 European Discoveries 8 at 23p & 8 x 30p with gutter markings , Greetings Stamps 1995 4
x 9 stamps various values, Links with Australia 6 x 4 stamps various values with gutter markings, Aviation 4 x 4 stamps various values with gutter
markings, King George VI Coat of Arms 4 stamps £4 with gutter markings, RNLI - Jersey 6 x various values, plus to pay stamps and others, good
condition. Est £10 - 14

105 - Mint Stamp Sheets Isle of Man Includes Butterflies 20 x 24p full sheet, Europa '87 2 x 10 stamps full sheets, Millenium of Tynwald 4 x 6 stamps
various values, Christmas 1990 4 x 4 stamps various values, Thomas The Tank Engine 6 x 4 stamps various values, Christmas 1990 Nollick 4 x 4 stamps
various values, Various Ships Leaving Port 4 x 4 stamps various values, Formula One 2 x 4 stamps 20p & 24p, good condition. Est £10 - 14

106 - Mint Stamp Sheets Ireland Includes Bia agus Feirmeoireacht (Food and Farming) 20 stamps at 32p, The Royal Hospital Donnybrook 1743 - 1993 4
Stamps with gutter markings, Europa 2 x 4 stamps, Ceide Fields Co Mayo 4 Stamps with gutter markings, Trinity College Dublin 1592 - 1992 2 x 4
stamps, Transport in Ireland - Narrow Gauge Railways 4 x 4 stamps with gutter markings and 4 x Miniature Sheets, plus others, good condition. Est £10 -
14

107 - Mint Stamp Sheets Isle of Man 80th Anniversary of the Isle of Man Tourist Trophy Mountain Course 1911 - 1991 4 x 8 stamps Miniature Sheets plus
4 x 4 stamps with gutter markings, Sir Winstone Churchill 4 stamps Miniature Sheet, Commemorating Col William Christian - American Revolution
Bicentennial 1776 -1976 4 x 4 stamps Miniature Sheets, plus others, good condition. Est £10 - 14

108 - Mint Stamp Sheets Ireland Includes Irish Reptiles and Amphibians, Rotunda Hospital 1745 - 1995, Deireadh an Chogaidh 1939 - 1945, Maynooch
College1795 - 1995, Geological Survey of Ireland 1995, Plus Europa (Malta) 7¢ Sheet & 25¢ Sheet, & Mint Stamps from Swaziland, Fiji and Malta, good
condition. Est £10 - 14

109 - Ireland, Dominica, Guernsey & Jersey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of
4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

110 - Ascension Island, Ireland, Dominica & Cayman Islands Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature
Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

111 - Ireland & Jersey Mint Stamps Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps,
good condition. Est £30 - 40

112 - Isle of Man, Guernsey, Malta & Swaziland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with
gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

113 - Jersey, Dominica & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of 4 stamps
with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

114 - Guernsey, Jersey, Fiji, Cayman Islands & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps
with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

115 - Malta, Fiji, Dominica & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter
markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

116 - Isle of Man, Malta, Fiji, Cayman Islands & Ascension Island Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of
4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

117 - Alderney, Dominica, Cayman Islands & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

118 - Jersey & Guernsey Dominica & Alderney Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups
of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

119 - Dominica, Malta, Cayman Islands & Fiji Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with
gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

120 - Mint GB Stamps PHQ Cards, A unopened pack of PHQ Cards No 231 (e) dated 2001 featuring Classic British Double-Deckers, Every card contains
five First Class Stamps with different Buses, pack contains 20 Cards issued by Royal Mail on 15th May 2001, good condition. Est £6 - 8

121 - Malta, Isle of Man, Ascension Island & Fiji Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

122 - Jersey, Guernsey, Isle of Man & Alderney Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with
gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

123 - Ireland, Ascension Island, St Helena & Tristan da Cunha Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature
Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

124 - Cayman Islands, Isle of Man, Malta & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

125 - Isle of man, Fiji, Ascension Island & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

126 - Dominica, Guernsey & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter
markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

127 - Jersey, Isle of Man, Cayman Islands & Dominica Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

128 - Malta, Dominica, Ireland & Isle of Man Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of
4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

129 - Swaziland, Cayman Islands, Ireland & Dominica Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

130 - Jersey, Ascension Island, Fiji & Malta Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of
4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

131 - Ireland, Isle of Man, Cayman Islands & Fiji Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40



132 - Cayman Islands, Dominica, Ireland & Jersey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Stamp Booklets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

133 - Worldwide used Stamps on various Album pages and stockcards includes Stamps from Canada, Helvetia (Switzerland) Italy, Malaya, Malta, Hong
Kong, also Includes 18 Penny Reds and various stamps from British Military Administration 1945 - 1948, good condition. Est £30 - 40

134 - Dominica, Ireland, Isle of Man & Great Britain Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

135 - Alderney, Ireland, Malta & Guernsey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups
of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

136 - Jersey, Fiji, Dominica & Swaziland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of 4
stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

137 - Isle of Man, Alderney, Dominica & Guernsey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with
gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

138 - Guernsey, Ireland, Jersey & Dominica Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of
4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

139 - Dominica, Fiji, Alderney & Jersey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of 4
stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

140 - Ascension Island, Guernsey, Ireland & Dominica Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps
with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

141 - Malta, Jersey, Isle of Man & Cayman Islands Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

142 - Alderney, Dominica, Ascension Island & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature
Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

143 - Cayman Islands, Malta, Fiji & Dominica Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Gutter Pairs, Miniature Sheets, Groups of 4
stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

144 - Ireland, Guernsey, Ascension Island & Cayman Islands Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4
stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

145 - Swaziland, Fiji, Ireland & Jersey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of 4
stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

146 - Dominica, Swaziland & Fiji Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Many Gutter Pairs, Miniature Sheets, Groups of 4 stamps
with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

147 - Jersey, Mallta, Fiji & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings,
Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

148 - Ascension Island, Jersey, Guernsey & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps
with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

149 - Alderney, Great Britain, Isle of Man & British Virgin Islands Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets,
Postage Due, Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

150 - Malta, Fiji, Great Britain & Swaziland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Gutter Pairs, Miniature
Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

151 - Ireland, Dominica, Jersey & Malta Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter
markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

152 - Cayman Islands, Swaziland, Malta & Jersey Mint Stamp Sheets Worldwide Assorted Collection which includes Stamp Booklets, Mint Postage
Labels, Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

153 - Jersey, Malta, Ireland & Fiji Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of 4
stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

154 - Isle of Man, Guernsey, Ireland & Dominica Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

155 - Dominica, Ireland, Isle of Man & Malta Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Greetings Labels,
Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

156 - Guernsey, Fiji, Jersey & Isle of Man Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of 4
stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

157 - Isle of Man, Guernsey, Ireland & Fiji Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of 4
stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

158 - Ascension Island, Guernsey, Malta & Fiji Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups
of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

159 - Alderney, Isle of Man, Jersey & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Stamp Booklets Miniature
Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

160 - Ireland, Jersey, Alderney & Dominica Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter
markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

161 - Great Britain, Jersey, Ireland & Guernsey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups
of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

162 - Malta, Great Britain & Swaziland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of 4
stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40



163 - Dominica, Isle of Man & Guernsey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Stamp Booklets, Miniature
Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

164 - Great Britain, Mint Stamps Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Stamp Booklets, Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter
markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

165 - Great Britain, Ireland, Ascension Island & Guernsey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Stamp
Booklet, Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

166 - Great Britain Mint Stamps Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature Sheets, Stamp Booklet, Groups of stamps with gutter
markings, Various groups of Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

167 - Isle of Man, Great Britain, Dominica & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Greetings Labels,
Stamp Booklets, Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

168 - Great Britain Mint Stamps Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various
Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

169 - Great Britain & Ascension Island Mint Stamps Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Gutter Pairs, Stamp Booklets, Miniature Sheets,
Groups of Mint stamps, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

170 - Dominica, Great Britain, Ireland & Fiji Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature Sheets, Groups
of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £30 - 40

171 - A Large Box of Loose Worldwide Stamps approx size of Box 9.5 inches Height, 12 inches Width, 9.5 inches Depth, containing an unknown quantity
of Worldwide Stamps, good condition. Est £30 - 40

172 - A Box of envelopes containing partially sorted Stamps in each, The box contains hundreds of envelopes quantity unknown could yield good value,
good condition. Est £30 - 40

173 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1984, containing all the Special Stamps for the year 1984, good condition. Est £8 - 10

174 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1984, containing all the Special Stamps for the year 1984, good condition. Est £8 - 10

175 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1987, containing all the Special Stamps for the year 1987, good condition. Est £8 - 10

176 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1987, containing all the Special Stamps for the year 1987, good condition. Est £8 - 10

177 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1988, containing all the Special Stamps for the year 1988, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

178 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1988, containing all the Special Stamps for the year 1988, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

179 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1989, containing all the Special Stamps for the year 1989, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

180 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1989, containing all the Special Stamps for the year 1989, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

181 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1990, containing all the Special Stamps for the year 1990, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

182 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1990, containing all the Special Stamps for the year 1990, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

183 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1991, containing all the Special Stamps for the year 1991, good condition. Est £8 - 10

184 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1991, containing all the Special Stamps for the year 1991, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

185 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1992, containing all the Special Stamps for the year 1992, good condition. Est £8 - 10

186 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1992, containing all the Special Stamps for the year 1992, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

187 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1997, containing all the Special Stamps for the year 1997, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

188 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1997, containing all the Special Stamps for the year 1997, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

189 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 1998, containing all the Special Stamps for the year 1998, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £8 - 10

190 - Royal Mail Millennium Stamps Year Book for 1999, containing all the Millennium Stamps for the year 1999, good condition. Est £8 - 10

191 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 2001, containing all the Special Stamps for the year 2001, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £10 - 14

192 - Royal Mail Special Stamps Year Book for 2001, containing all the Special Stamps for the year 2001, unopened and still in its original Cellophane
Wrapper, good condition. Est £10 - 14

193 - Victory and Peace Stamp Album issued to commemorate the Victory and Peace after World War II, Containing Mint Stamps from 1945 - 1946 plus
others which have been added, good condition. Est £30 - 40

194 - Mini Guillotine and Pack of 25 hawid Mounting Strips, both are in their original packaging the strips are unopened and the guillotine is in a sealed
bag in the original box unused, good condition. Est £10 - 14

195 - Correspondence and FDCs Collection approx 100 items Includes many 1940s FDCs, could yield good value, good condition. Est £40 - 50

196 - Three Small Stockbooks two have mostly used GB pre-decimal stamps and one has used Worldwide Stamps, good condition. Est £20 - 30

197 - Jersey, Isle of Man, Great Britain & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Stamp Booklet,
Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £20 - 30



198 - Ireland, Swaziland & Dominica Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Stamp Booklets, Groups of 4 stamps
with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £20 - 30

199 - Ascension Island, Ireland, Guernsey & Isle of Man Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Stamp
Booklet, Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £20 - 30

200 - Isle of Man, Jersey, Ireland & Guernsey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Stamp Booklets,
Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £20 - 30

201 - Guernsey, Great Britain, Swaziland & Jersey Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Stamp Booklets,
Miniature Sheets, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £20 - 30

202 - Isle of Man, Guernsey, Ireland & Malta Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Mint Stamp Sheets, Miniature Sheets, Stamp
Booklet, Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £20 - 30

203 - Dominica & Ireland Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Greetings Labels, Groups of 4 stamps with gutter
markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £20 - 30

204 - Ireland, Isle of Man & Cayman Islands Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Parts of Stamp Sheets, Miniature Sheets,
Groups of 4 stamps with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £20 - 30

205 - Jersey, Isle of Man, Cayman Islands & Dominica Mint Stamps Worldwide Assorted Collection which includes Miniature Sheets, Groups of 4 stamps
with gutter markings, Various Mint Stamps, good condition. Est £20 - 30

206 - GB Mint & used Stamps plus Worldwide Mint & used on approx 80 to 100 Album pages plus medium sized Album with the same contents, good
condition. Est £40 - 60

207 - Worldwide used Stamps in Two Medium Sized Stamp Stockbooks Countries Include Algeria, Congo, Indo China, Madagascar, Niger, plus many
others, good condition.. Est £30 - 40

208 - Great Britain Mint Stamps in a Stockbook with 8 Hardbacked pages and 10 Rows each side containing Mint Stamps, Pairs of Stamps with & without
gutters and markings, Strips of Stamps, good condition. Est £30 - 40

209 - Worldwide Mint Stamps in an Album, countries Include Cayman Islands, Dominica, Malta, Swaziland, Fiji, a nice collection, good condition. Est £30
-40

210 - Worldwide Mint Stamps in an Album, countries Include Aden, Antigua, Ascension, Bahamas, Barbados, Basutoland, Bermuda, British Guiana,
British Honduras, plus many more, another nice collection of mint stamps, good condition. Est £30 - 40

211 - Worldwide used Stamps on Album Pages with an outer cardboard cover countries Include Argentina, Austria, Bavaria, Belgium, Brazil, Bulgaria,
plus many others, Stamps are from 1890s to 1920s with many early stamps, good condition. Est £20 - 30

212 - London Survey of the High Roads to Windsor, Binfield, Oakingham, Bagshot, Richmond, (Facsimile Editions) North Set & South Set, good
condition. Est £10 - 14

213 - Album Pages with Mint & used Worlwide Stamps Countries Include Somaliland, Rhodesia, Grenada, St Lucia, Great Britain, also used stamps with
Overstamps On HMS, Service, good condition. Est £10 - 14

214 - Album Pages with Mint & used Worlwide Stamps Countries Include New Zealand, Great Britain, Indonesia, Paraguay, Congo, plus may others,
good condition. Est £10 - 14

215 - Album Pages with Mint & used Worlwide Stamps Countries Include Congo, Ireland, South Africa, Canada, Poland, Salvador, Chile, plus many
others, also includes a Stamp Sheet with 25 Stamps Lake Placid '80 (USA Olympics) Posta Romana, good condition. Est £10 - 14

216 - Album Pages with used Worlwide Stamps Countries Include Canada, New Zealand, New Foundland, New South Wales, Queensland, South
Australia, Victoria, Western Australia, plus others, fair condition. Est £10 - 14

217 - Mint & used Worldwide Stamps Items Include small stockbook with GB Stamps, small bag of mixed stamps, small bags of same stamps, 2 Stamp
Sheets Half One Penny (Natal) Half is overstamped, plus 15 centimes French stamps (Half of a sheet), 2 small Approval Sheet Books (with various
stamps), several album pages with blocks of Five Stamps and a label on each (Esso action-packed petrols), plus a pack of Rapkin Album Leaves, and a
Large Envelope with Eire Mint Stamps Groups of four, a sheet of 16, Ireland Stamp Booklets Definitives & Special and Commemorative Stamps 1988,
could yield value, good condition. Est £30 - 40

218 - A Small Box of unsorted Worldwide Stamps containing Bags, hundreds of strips of larger envelopes with stamps and postmarks , quite a few GB
stamps visible, approx size of box in inches 12.5 length, 9.5 wide, 6 deep, could yield good value, good condition. Est £20 - 30

219 - A Large Box of unsorted Worldwide Stamps containing Bags, approx size of box in Inches 19 length, 13 wide, 12 deep, | would estimate it to be
three quarters full of stamps most are still on paper some have tabs and one or two are mint, could yield good value, good condition. Est £20 - 30
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